

Добре дошли на платформата за обучение на ENEF!

Автор: ILI

Петък, 19 Октомври 2012г. 13:47ч. - Последна промяна Петък, 19 Октомври 2012г. 14:07ч.

Използването на енергийно ефективни технологии и продукти в строителната промишленост може значително да допринесе за развитието на европейската икономика чрез създаване на възможности за нови работни места в области като възобновяема енергия, енергийно ефективни продукти и услуги, управление, утилизация и рециклиране на отпадъците.

Проектът ENEF има за цел да предостави на европейските МСП в строителството специфични компетенции, инструменти и умения, така че фирмите да бъдат по-добре подготвени да оптимизират потенциалните възможности в тази сфера. Ние сме разработили иновационен материал, методи и инструменти за обучение, за да подпомогнем организации като вашата в работата им за намаляване на емисиите, подобряване на комфорта, подобряване качеството на въздуха, подобряване на качеството на строителството, повишаване на енергийните показатели на сградите и подобряване на стойността за препродажба на европейските домове.

На страницата на платформата ще намерите:

[Инструмент за 3D симулации на ENEF](#): Инструментът за 3D симулации е интерактивен модел, който ви дава незабавна обратна връзка относно ефективността на енергоспестяващите мерки в сградата. Например, вие ще можете да видите ефекта от замяната на лампите с нажежаема жичка с енергоспестяващи крушки върху общата консумация на енергия в сградата.

[В подкрепа на вашето непрекъснато професионално развитие на платформата ще намерите материали за обучение на седем различни езици.](#) Многообразните начини за спестяване на енергия са представени в седем модула. Ще намерите материали за обучение в сферата на маркетинга, фасадите, остъкляването, инсталацията и други.

[След като сте проучили тези материали за обучение, вие ще можете да разберете ползите от въвеждането на енергийноефективни технологии във вашата компания.](#) Ние се надяваме, че ще придобиете нова представа как да планирате, разработвате и разгръщате енергоспестяващи стратегии и технологии във вашия бизнес.